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Под руководством Халиной А.П., учителей-предметников кадеты приняли участие в мероприятиях по стратегированию:
· слушатели Летней Школы юных стратегов Владимира Квинта 2023 на базе Кемеровского государственного университета совместно с РДДМ «Движение первых», август 2023г.;
· воспитанник второго курса  стал победителем заочного этапа Всероссийского конкурса «Молодые стратеги России», октябрь 2023г. (учитель Ивлева Е.В.);
· 2 кадета награждены благодарственными грамотами за участие в областном конкурсе сочинений «Туризм в Кузбассе 2098» среди учащихся общеобразовательных учреждений, входящих в Ассоциацию школ юных стратегов Владимира Квинта, ноябрь 2023г. (учитель Ветошкина И.П.);
· один воспитанник участником стратегической сессии  «Юные стратеги Кузбасса» в рамках МНПК «Развитие производительных сил Кузбасса: история, современный опыт, стратегия будущего», ноябрь 2023г. (учитель Ветошкина И.П.); 
· кадет второго курса стал победителем VII Международного конкурса научных работ  «Инновационные стратегии развития», декабрь 2023г. (учитель Борисов Е.И.); принял участие в VII Международной научно – практической конференции  «Теория и практика стратегирования»,  сессия «Кузбасский Университариум стратега» с публикацией статьи в сборнике конференции, март 2024г. (учитель Борисов Е.И.);
· 2 кадета второго курса стали участниками III Международного слета Школ юных стратегов В. Квинта, март 2024г. (учитель Ивлева Е.В.);
· кадет 11 «Б» класса принял участие в Конкурсе стратегических идей: Эссе «Врач будущего», апрель 2024г. (учитель Морозова В.И.).

